Abril 2019

Precios Margenes Participacion
($/ke) de comercializacién ($/kg) en el precio final (%)
Entidad Centro de abasto y - .
Productora Ciudad monitoreada w | ' 1 :—ﬁ% Il ‘;
Nayarit Aguascalientes, Ags. 10.65 15.00 16 25 4.35 1.25 5.60 65.5 26.8
Nayarit Ciudad de México 10.65 17.40 20.00 6.75 2.60 9.35 53.3 338 13.0
Nayarit Ledn, Gto. 10.65 15.00 23.00 4.35 8.00 12.35 46.3 18.9 34.8
Nayarit Guadalajara, Jal. 10.65 13.90 22.65 3.25 8.75 12.00 47.0 14.3 38.6
Nayarit Toluca, Edo. de Méx. 17.60 6.95 10.40 17.35 38.0 24.8 37.1
Michoacan Morelia, Mich. 18.20 21.38 5.00 3.18 8.18 61.7 234 14.9
Nayarit Querétaro, Qro. 10.65 15.00 22.50 4.35 7.50 11.85 47.3 19.3 33.3
Nayarit San Luis Potosi, S.L.P. 10.65 12.50 21.50 1.85 9.00 10.85 495 8.6 41.9

v' En abril, el seguimiento de los precios para esta leguminosa se realizd ocho ciudades.

v’ La mayor parte de la produccidn de frijol flor de junio que se comercializé en los principales mercados nacionales
provino de dos entidades: Michoacdny Nayarit.

Precio al productor ($/kg)

e El mas alto se localizdé en Michoacdn : $13.20
* El mas bajo se situd en Nayarit: $10.65
e Estas cotizaciones demostraron una diferencia de $2.55
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Precio al mayoreo ($/kg)

¢ El mas alto se encontrd en la Morelia, Mich. $18.20
¢ El mas bajo se registré en San Luis Potosi, S.L.P.: $12.50
e Estas cotizaciones marcaron una diferencia de $5.70

¢

Precio al consumidor(S/kg)

¢ El mas alto se ubicé en Toluca, Edo. de Méx.: $28.00
¢ El mas bajo se detectd en Aguascalientes, Ags.: $16.25
e Estas cotizaciones demostraron una diferencia de $11.75
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Margen de comercializacién (S/kg)

 El mas alto se identificé en Toluca, Edo. de Méx.: $17.35
* El mas bajo se encontrd en Aguascalientes, Ags.: $5.60 1/ Precio medio rural de la produccién acumulada al mes de reporte.
e Estas cotizaciones marcaron una diferencia de $11.75 2/ Se refiere al precio promedio frecuente de venta.

3/ Se refiere al precio promedio registrado en los distintos puntos de
venta al menudeo.

Fuente: SIAP, SNIIM e INEGI.
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